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1. Készitsiik el az alabbi graf szélességi bejarasat!

2. Hatarozzuk meg a Dijkstra algoritmus-
sal a legrévidebb utakat s és a tobbi
cstcs kozott, nyomon kovetve az algo-
ritmust!

3. Hatarozzuk meg a Bellmann-Ford algoritmussal a legrovidebb utat s és a tobbi
csuces kozott, nyomon kévetve az algoritmust!

4. Hatérozzuk meg a Floyd algoritmussal a legrovidebb utat az Gsszes pontpar
kozott a fenti jobb oldali grafban!

5. |[ZH 2008. oktdber 10.] Hatéarozzuk
meg ebben a grafban az élsilyokat agy,
hogy a Dijkstra algoritmus rossz ered-
ményt adjon!

6. [potpotZH 2010. sz] Adott egy G graf, az e él hosszat jelolje I(e). Minden
él hosszat noveljiik meg 2-vel, azaz legyen I'(e) = I(e) + 2 minden élre. Tegyiik
fel, hogy u és v kozott P egy legrovidebb ut az I’ élhosszokkal. Igaz-e, hogy P
biztosan egy legrovidebb ut u és v kozott az I’ élhosszokra nézve is?

7. |ZH 2010. oktdber 15.] Legyenek az F' fa cstcsai az vy, ve, . .., v10, €lei pedig
v;Vit1, ha 1 <4 < 4 ill. vsv;, ha 6 < j < 10. Tegytik fel, hogy F a G egyszert
graf v1-bdl inditott szélességi bejarasahoz tartozo fa. Legfeljebb hany éle lehet
G-nek?

8. A @ iranyitott grafrol tudjuk, hogy pontosan egy negativ él van benne, és nem

tartalmaz negativ Osszhosszusagi kort. Az s cstiesbdl szeretnénk legrévidebb
utat talalni az 6sszes tobbibe. Hogy tudnank ezt megtenni a Dijsktra algoritmus
(esetleg tobbszori) felhasznéalasaval?



